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 Ata da 35ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 04 de dezembro de 
2025. 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Jackson de Souza Almeida 

(Jackson de Souza). Deixando de comparecer os Vereadores: Fernando 

de Souza Santos (Fernando Mistura), Paulo Rodrigues de Santana 

(Paulo Santana), Marcio Soares de Souza (Marcio Soares), Moisés de 

Oliveira Batista (Moisés Batista), Pedro Henrique Oliveira de Abreu 

(Pedro Abreu) cujas ausências foram justificadas por Ofícios. Com a 

presença de cinco dos dez membros da Câmara, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene dos 

Santos fez a Leitura do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Ofício Nº GVFM Nº 090/2025 do Gabinete do Vereador 

Fernando Mistura, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 

Ofício Interno CM-GVMS Nº 055/2025 do Gabinete do Vereador Marcio 

Soares, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVPA 

Nº 301/2025 do Gabinete do Vereador Pedro Abreu, comunica e justifica 

sua ausência na presente Sessão. Ofício Interno CM-GVMB Nº 016/2025 

do Gabinete do Vereador Moisés Batista, comunica e justifica sua ausência 

na presente Sessão. Ofício GVPS nº 075/2025 do Gabinete do Vereador 

Paulo Santana, comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – 

Educação e Saúde Pública com Emendas Modificativa s e Supressiva – 

Parecer em Separado Favorável da Comissão de Turismo, Esporte e Lazer 

e Parecer em Separado Favorável da Comissão da Pessoa com Deficiência 

ao Projeto de Lei nº 253/2025 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos, 
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que institui no Calendário Oficial do Município o Mês Abril Azul, 

campanha de conscientização sobre o transtorno do Espectro Autista (TEA) 

e o Dia da Corrida Azul, que serão realizados anualmente e dá outras 

providências. Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e 

Redação –Segurança Pública e Direitos Humanos – Finanças e Orçamento 

ao Projeto de Lei nº 284/2025, Mensagem nº 036 do Chefe do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a criação do programa social de iniciação às 

atividades socioeducativas de preparação para o trabalho – Programa 

Juventude Aldeense, no âmbito do Município de São Pedro da Aldeia e dá 

outras providências. Parecer Conjunto favorável das Comissões de Justiça e 

redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº 

017/2025, Mensagem nº 025 do Chefe do Poder Executivo, que dispõe 

sobre a estruturação do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da 

administração direta do Poder Executivo do Município de São Pedro da 

Aldeia, estabelece normas gerais de enquadramento, institui tabela de 

vencimentos e dá outras providências. Projeto de Lei nº 200/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, institui o atendimento especializado 

multidisciplinar na rede municipal de saúde no Município de São Pedro da 

Aldeia e dá outras providências. Indicação nº 391/2025 de autoria da 

Vereadora Mislene de André, indica a urbanização na Rua José Gomes no 

Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 1.069/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica a criação da Escola Bilíngue Municipal de São 

Pedro da Aldeia. Indicação nº 2.269/2025 de autoria do Vereador Jackson 

de Souza, indica a implementação de faixa de pedestre e placa de 

sinalização em frente a Creche Municipal Tia Márcia no Bairro Poço 

Fundo. Indicação nº 2.347/2025 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica a realização de obras de pavimentação com piso intertravado, 

massa asfáltica ou concretagem na Rua 13 de Maio, localizada no Bairro 

São João. Indicação nº 2.351/2025 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, indica o serviço de requalificação asfáltica da Rua Rodrigues dos 

Santos no Bairro Estação. Indicação nº 2.369/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica ao Prefeito Municipal que junto ao setor 

competente, realize mutirão de documentação do trabalhador rural neste 

Município. Indicação nº 2.370/2025 de autoria do Vereador Professor Jean 

Pierre, indica a instalação de um quebra-mola na Estrada dos Passageiros 

no Bairro Porto do Carro, em frente a Creche Pedacinho do Saber. 

Indicação nº 2.377/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

ao Sr. Prefeito Municipal a troca de lâmpada de Led na Avenida Maracanã 

no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 2.393/2025 de autoria do Vereador 
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Jackson de Souza, indica o retorno do atendimento odontológico na UBS 

do Bairro Mossoró. Indicação nº 2.398/2025 de autoria do Vereador 

Zezinho Martins, indica a substituição de manilhas da Rua Manoel Maria 

Mattos no Bairro Estação. Indicação nº 2.404/2025 de autoria da Vereadora 

Mislene de André, indica serviço de saneamento, calçamento ou massa 

asfáltica da Rua Amélia Cristina localizada no Bairro Porto da Aldeia. 

Indicação nº 2.405/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica 

a pintura e instalação de placas de sinalização de lombadas nos quebra-

molas e pintura do meio fio por toda a Rua Antônio Soares dos Santos no 

Bairro Baixo Grande. Indicação nº 2.406/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, indica a pintura e instalação de placas de sinalização e 

pintura do meio fio por toda a Rua Vereador Afonso Faria no Bairro Baixo 

Grande. Indicação nº 2.407/2025 de autoria da Vereadora Mislene de 

André, indica a criação de um ponto Instagramável, com vista para a lagoa 

no final da Rua João Zeca no centro. Nesta etapa da Sessão pela ordem de 

inscrição a Vereadora Mislene dos Santos que fez a entrega da Moção de 

Aplausos ao Sr. Flávio Santos – Presidente da Associação Canta Cabo Frio. 

Com a palavra o Vereador Professor Jean Pierre destacou a presença do Ex 

Prefeito de Cabo Frio Alair Correa, parabenizou a Vereadora Mislene pela 

justa homenagem e em seguida fez a entrega das Moções de Aplausos 

concedidas a jovem Heloísa Fernandes Ribeiro Moraes – Ginastica 

Artística; a Jovem Laila Gama Barros – Ginástica Artística e ao Sr. Esley 

Ferreira Loureiro de Souza conhecido como o Rei do Café 22. Com a 

palavra o Vereador Jackson de Souza fez a entrega da Moção de Aplausos 

ao Atleta de Beach Soccer da Seleção Brasileira Sub-20 o Jovem Driei 

Otávio Campos de Souza.  Fim do Expediente, o Sr. Presidente solicitou ao 

Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi 

respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. O Sr. 

Presidente destacou as matérias que seriam votadas, bem como a eleição 

dos novos Ouvidores para o Biênio 2026/2027, remarcando para a próxima 

sessão, que por falta de quórum para deliberação também não teve a 

ORDEM DO DIA, dando continuidade passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, verificado o Livro de inscrição fez uso da 

tribuna o Vereador Zezinho Martins que parabenizou o Secretário de 

Serviços Públicos Raimundo, pelo excelente trabalho e atendimento a 

população, apesar dos cortes com toda a dificuldade financeira do 

Município, reafirmando o seu apoio ao Prefeito Municipal. Nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e 

marcou Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 09 de dezembro, às 11h. Para 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 

 

4 

 

 

Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 

Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 

São Pedro da Aldeia, 04 de dezembro de 2025. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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